
Ata da reunião Ordinária do Conselho Administrativo do IPSEMA realizada no dia 04 
de novembro de 2021 com a presença dos conselheiros do Conselho Administrativo, 
Josivan Campos de Oliveira, Josane Maria Sousa Araújo, Ana Paula Almeida Silva 
de Oliveira, Luís Furtado da Silva, Ângela Maria Viana Soares e Raimundo 
Magalhães Costa, para discutir e deliberar sobre: Política de Investimento do 
IPSEMA para o ano de 2022; Código de Ética e da Política de Segurança da 
Informação do Instituto de Previdência Própria do Município de Açailândia -  IPSEMA. 
A reunião teve início às 14:00 com a participação do Comitê de Investimentos 
representado por Josane Maria Sousa e Raimundo Magalhães Costa e a Assessoria 
Financeira representada por Gustavo Leite e Rodolpho Malafaia. O senhor Gustavo 
iniciou por meio de apresentação de forma on-line um resumo da Política de 
Investimento do Instituto a ser analisada e aprovada pelo conselho e envio 
posteriormente ao órgão de fiscalização, órgão este que acompanha o 
desenvolvimento e as atividades dos Regimes Próprios de Previdência Social, dando 
continuidade, Gustavo falou dos desafios que enfrentados por conta da atual 
situação política do pais, da crise internacional e o quando isso afeta o 
desenvolvimento e as ações dos institutos, falou das perspectiva de crescimento e a 
meta a ser perseguida dentro da Política de Investimento do Instituto, deixando claro 
que a decisão dos investimentos ê de natureza do próprio IPSEMA, e que a LEMA 
- Assessoria de Investimentos está pronta para auxiliar no que for necessário para 
que as metas de crescimento propostas na Política de Investimento sejam 
alcançadas, dito isso agradeceu a presença de todos encerando sua participação na 
reunião, deu-se continuidade à reunião com a análise da Política de investimento 
pelos conselheiros, durante o processo de análise, Josane falou que a Política de 
Investimento é flexível e que pode ser modificada dependendo do cenário econômico 
e sempre com a aprovação do conselho administrativo, dando continuidade Josane 
falou sobre a importância do Código de Ética do IPSEMA e da Política de Segurança 
da Informação, documentos estes disponibilizados aos conselheiros em reunião 
anterior para análise dos mesmo, após as explicações e sem mais nada para discutir, 
os membros do Conselho Administrativo presentes na reunião aprovaram por 
unanimidade a Política de Investimento do IPSEMA para o ano de 2022, o Código 
de Ética e a Política de Segurança da Informação da entidade. Finalizando a reunião, 
a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todo dando por encerrada a 
reunião e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa 
em 03 (três) vias de igual teor, que será assinada por mim e todo os conselheiros 
presentes da reunião.
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